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PetiteKnit 

ЖИЛЕТ НОВИЧОК (МУЖСКОЙ) 

Размеры: XS (S) M (L) XL (2XL) 3XL (4XL) 5XL 
Мерки готового изделия: 
Обхват груди: 101 (106) 111 (117) 123 (129) 134 (142) 154 см 
Длина: 57 (59) 63 (65) 68 (70) 70 (71) 73 см, измеряется по середине спинки, включая 
планку горловины. 

Плотность вязания: 
20 петель x 30 рядов = 10 x 10 см лицевой гладью на спицах 4 мм после стирки и 
блокировки. 

Спицы: 
Круговые спицы: 4 мм (длиной 60, 80 или 100 см) и 3.5 мм (длиной 40 и 80 см). 

Материалы: 
300 (300) 300 (300) 400 (400) 400 (400) 500 г пряжи Pelsuld 5,5/2 от Hjellholt 
Uldspinderi (100 г = 275 м) или 400 (450) 450 (500) 550 (550) 600 (600) 650 г пряжи 
Peer Gynt от Sandnes Garn (50 г = 91 м). 

ОПИСАНИЕ 
Жилет "Новичок" для мужчин вяжется сверху вниз лицевой гладью. Сначала 
вяжется кокетка спинки, затем по наборному краю кокетки спинки поднимаются и 
провязываются петли для плеч, которые вывязываются, а затем соединяются, 
образуя кокетку переда. 

Кокетка спинки и переда соединяются под проймами, образуя полочку (туловище), 
которое вяжется по кругу на круговых спицах. В конце вывязываются резинки по 
краю пройм и горловины. Видео-помощники по всем этапам вязания можно найти 
на сайте www.petiteknit.com. 

Таблица размеров 

Жилет "Новичок" рассчитан на положительное прилегание (свободу облегания) 
около 10 см. 
Размеры XS (S) M (L) XL (2XL) 3XL (4XL) 5XL рассчитаны на обхват груди 86-91 (91-96) 
96-101 (101-107) 107-113 (113-119) 119-124 (124-132) 132-144 см. Мерки готового 
изделия приведены на первой странице описания. Перед началом работы снимите 
свои мерки, чтобы определить, какой размер вам подойдет лучше всего. 
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Например, если обхват вашей груди (или самой широкой части верхней части 
туловища) составляет 101 см, вам следует вязать размер L. Жилет размера L имеет 
обхват груди 111 см, что в приведенном примере даст вам 10 см свободы 
облегания. 

О плотности вязания 

Жилет "Новичок" вяжется с плотностью 20 петель на 10 см лицевой гладью. Это 
значит, что на 10 см вязания у вас должно быть 20 петель. Если у вас больше 20 
петель на 10 см, ваш жилет получится меньше указанных в описании мерок. Если у 
вас меньше 20 петель на 10 см, жилет получится больше. Вот почему так важно 
сначала связать образец (свяжите образец, набрав около 28 петель и провязав 
около 12 см лицевой гладью). Если у вас больше 20 петель на 10 см, попробуйте 
взять спицы на размер толще. Если у вас меньше 20 петель на 10 см, попробуйте 
взять спицы на размер тоньше. 

О прибавках 

Сделать прибавку — значит создать новую петлю. Прибавки выполняются так, 
чтобы они наклонялись вправо (Make 1 Right) или влево (Make 1 Left) следующим 
образом (см. видео на www.petiteknit.com): 

Make 1 Right (Прибавка с наклоном вправо): Ввести левую спицу под протяжку 
между петлями сзади наперед, затем провязать эту протяжку лицевой. 

Make 1 Left (Прибавка с наклоном влево): Ввести левую спицу под протяжку 
между петлями спереди назад, затем провязать эту протяжку лицевой за заднюю 
стенку. 

Кокетка спинки 

Кокетка спинки вяжется поворотными рядами на круговых спицах 4 мм. 

Наберите 72 (76) 76 (80) 82 (84) 86 (92) 92 петли на круговые спицы 4 мм / 60 см 
предпочтительным способом. 

Вяжите поворотными рядами лицевой гладью следующим образом: 

Ряд 1 (изн. сторона): Все петли изнаночными. 
Ряд 2 (лиц. сторона): Все петли лицевыми. 

Повторяйте ряды 1 и 2, пока высота кокетки спинки от наборного края не составит 
18 (19) 19 (20) 21 (21) 21 (23) 20 см. 
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Провязать 1 ряд изнаночными петлями, чтобы следующий ряд был лицевым. 

Теперь выполняются прибавки для пройм в лицевых рядах с обоих концов ряда 
(см. видео на www.petiteknit.com): 

Ряд 1 (лиц. сторона): Провязать 3 петли лиц., Make 1 Left, провязать лиц. до тех 
пор, пока на спице не останется 3 петли, Make 1 Right, провязать 3 петли лиц. 
(выполнено 2 прибавки). 
Ряд 2 (изн. сторона): Все петли изнаночными. 

Повторите ряды 1 и 2 всего 12 (12) 14 (14) 15 (16) 17 (17) 22 раза. Теперь на спицах 
всего 96 (100) 104 (108) 112 (116) 120 (126) 136 петель. 

Высота кокетки спинки от наборного края теперь составляет примерно 26 (27) 28 
(29.5) 31 (32) 32.5 (34.5) 35 см. 

Обрежьте нить и оставьте петли на держателе петель, дополнительной круговой 
спице или куске вспомогательной нити, пока вяжутся плечи и кокетка переда (см. 
видео на www.petiteknit.com). 

Левое плечо 

Лицевой стороной к себе, поднять и провязать лицевыми 20 (21) 21 (22) 23 (23) 23 
(26) 26 петель на круговые спицы 4 мм / 60 см по самому левому краю наборного 
края кокетки спинки (направление подъема петель — от горловины к левой 
пройме, справа налево) (см. видео на www.petiteknit.com). 

Вяжите поворотными рядами лицевой гладью: 

Ряд 1 (изн. сторона): Все петли изнаночными. 
Ряд 2 (лиц. сторона): Все петли лицевыми. 

Повторите ряды 1 и 2 всего 7 (7) 7 (7) 7 (7) 7 (7) 7 раз (то есть всего провязано 14 
(14) 14 (14) 14 (14) 14 (14) 14 рядов). 

Провязать 1 ряд изнаночными, чтобы следующий ряд был лицевым. 

Продолжайте вязать поворотными рядами лицевой гладью, выполняя прибавки в 
лицевых рядах для формирования скоса горловины. Работайте так (см. видео 
на www.petiteknit.com): 

Ряд 1 (лиц. сторона): Провязать 3 петли лиц., Make 1 Left, провязать лиц. до конца 
ряда (выполнена 1 прибавка). 
Ряд 2 (изн. сторона): Все петли изнаночными. 

Повторите ряды 1 и 2 всего 6 (6) 6 (7) 7 (7) 8 (8) 8 раз. Теперь на спицах всего 26 (27) 
27 (29) 30 (30) 31 (34) 34 петли. 
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Обрежьте нить и оставьте петли на держателе, пока вяжется правое плечо. 

Правое плечо 

Лицевой стороной к себе, поднять и провязать лицевыми 20 (21) 21 (22) 23 (23) 23 
(26) 26 петель на круговые спицы 4 мм / 60 см по самому правому краю наборного 
края кокетки спинки (направление подъема петель — от правой проймы к 
горловине, справа налево) (см. видео на www.petiteknit.com). 

Вяжите поворотными рядами лицевой гладью: 

Ряд 1 (изн. сторона): Все петли изнаночными. 
Ряд 2 (лиц. сторона): Все петли лицевыми. 

Повторите ряды 1 и 2 всего 7 (7) 7 (7) 7 (7) 7 (7) 7 раз (то есть всего провязано 14 
(14) 14 (14) 14 (14) 14 (14) 14 рядов). 

Провязать 1 ряд изнаночными, чтобы следующий ряд был лицевым. 

Продолжайте вязать поворотными рядами лицевой гладью, выполняя прибавки в 
лицевых рядах для формирования скоса горловины. Работайте так (см. видео 
на www.petiteknit.com): 

Ряд 1 (лиц. сторона): Провязать лиц. до тех пор, пока на спице не останется 3 петли, 
Make 1 Right, провязать 3 петли лиц. (выполнена 1 прибавка). 
Ряд 2 (изн. сторона): Все петли изнаночными. 

Повторите ряды 1 и 2 всего 6 (6) 6 (7) 7 (7) 8 (8) 8 раз. Теперь на спицах всего 26 (27) 
27 (29) 30 (30) 31 (34) 34 петли. 

Нить не обрывать, следующий этап продолжается отсюда. 

Кокетка переда 

Теперь соедините правое и левое плечо, чтобы сформировать кокетку переда. 
Между правым и левым плечом новым набором петель способом "обратная 
петля" формируется нижняя часть выреза горловины. 

Работайте так (см. видео на www.petiteknit.com): 

Провязать лицевыми 26 (27) 27 (29) 30 (30) 31 (34) 34 петли правого плеча, набрать 
20 (22) 22 (22) 22 (24) 24 (24) 24 петли способом "обратная петля" в продолжение 
этих петель, провязать лицевыми 26 (27) 27 (29) 30 (30) 31 (34) 34 отложенные петли 
левого плеча. 

Теперь на спицах всего 72 (76) 76 (80) 82 (84) 86 (92) 92 петли. 

Провязать 1 ряд изнаночными, чтобы следующий ряд был лицевым. 
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Вяжите поворотными рядами лицевой гладью: 

Ряд 1 (лиц. сторона): Все петли лицевыми. 
Ряд 2 (изн. сторона): Все петли изнаночными. 

Повторяйте ряды 1 и 2 до тех пор, пока высота детали от наборного края на 
верхнем крае кокетки спинки не составит 18 (19) 19 (20) 21 (21) 21 (23) 20 см. 

Следующий ряд — лицевой. 

Теперь выполните прибавки для пройм в лицевых рядах с обоих концов ряда 
следующим образом (см. видео на www.petiteknit.com): 

Ряд 1 (лиц. сторона): Провязать 3 петли лиц., Make 1 Left, провязать лиц. до тех 
пор, пока на спице не останется 3 петли, Make 1 Right, провязать 3 петли лиц. 
(выполнено 2 прибавки). 
Ряд 2 (изн. сторона): Все петли изнаночными. 

Повторите ряды 1 и 2 всего 12 (12) 14 (14) 15 (16) 17 (17) 22 раза. Теперь на спице 
всего 96 (100) 104 (108) 112 (116) 120 (126) 136 петель. 

Высота кокетки переда от наборного края на верхнем крае кокетки спинки теперь 
составляет примерно 26 (27) 28 (29.5) 31 (32) 32.5 (34.5) 35 см. 

Нить не обрывать, следующий этап продолжается отсюда. 

Полочка (Туловище) 

Теперь соедините спинку и перед на круговых спицах 4 мм / 80 или 100 см, чтобы 
сформировать полочку (туловище). Вяжите так (см. Видео на www.petiteknit.com): 

Провязать лицевыми петли переда, набрать 5 (6) 7 (9) 11 (13) 14 (16) 18 петель 
способом "обратная петля" в продолжение этих петель, снять на ту же круговую 
спицу отложенные петли спинки, набрать 5 (6) 7 (9) 11 (13) 14 (16) 18 петель 
способом "обратная петля" в продолжение этих петель, замкнуть работу в круг, 
чтобы полочка вязалась по кругу на круговой спице. Теперь на спицах всего 202 
(212) 222 (234) 246 (258) 268 (284) 308 петель. 

Поставьте маркер в правой пройме, после первых 3 (3) 4 (5) 6 (7) 7 (8) 9 петель, 
набранных способом "обратная петля". Теперь это начало кругового ряда. 

Вяжите по кругу лицевой гладью (т.е. все петли лицевыми), пока высота детали от 
наборного края на верхнем крае кокетки спинки не составит 53 (55) 59 (62) 64 (66) 
66 (67) 69 см, или до желаемой длины. 

Перейдите на круговые спицы 3.5 мм / 80 см и провяжите 4 см по кругу резинкой 
1x1 (1 лиц., 1 изн.). 
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Закройте все петли (см. видео на www.petiteknit.com). Если чувствуете в себе 
смелость, можете закрыть петли итальянским способом, который создает очень 
аккуратный закрытый край. 

Планка горловины 

Планка горловины вывязывается из петель, поднятых по краю горлового выреза. 
Затем планка складывается вдвое и в конце либо привязывается, либо 
пришивается с изнаночной стороны. 

Поднимите и провяжите лицевыми 96 (100) 102 (106) 106 (110) 114 (114) 116 петель 
на круговые спицы 3.5 мм / 40 см по краю горлового выреза. Это приблизительно 
эквивалентно подъему 1 петли в каждую петлю по задней и передней части 
горловины и по скошенным сторонам, и 2 петель из каждых 3 рядов по прямым 
участкам горловины (см. видео на www.petiteknit.com). 

Вяжите так: 

Круговые ряды 1-6: Резинка 1x1 (1 лиц., 1 изн.). 
Круговые ряды 7-9: * 1 лиц., 1 п. снять как изнаночную, нить перед работой *, 
повторять от * до * до конца кругового ряда. 
Круговые ряды 10-13: Резинка 1x1 (1 лиц., 1 изн.). 

Теперь планка привязывается путем провязывания каждой петли следующего 
кругового ряда вместе с петлей из ряда, где петли были подняты, одновременно с 
закрытием петель. Работайте так (см. видео на www.petiteknit.com): 

• Поднимите петлю из ряда, где петли были подняты, и поместите ее на левую 
спицу. Провяжите поднятую петлю вместе с первой петлей на левой спице. 
Перекиньте вторую петлю на правой спице над только что провязанной 
петлей (т.е. закройте петлю). Провяжите 1 петлю лиц. Перекиньте вторую 
петлю на правой спице над только что провязанной петлей (т.е. закройте 
петлю). * 

Повторяйте от * до * до конца кругового ряда. 

Следите, чтобы край горловины не перекручивался — всегда поднимайте петлю на 
наборном краю, которая находится точно в том же "столбике" под петлей на 
спице, с которой она будет провязана вместе. Постоянно проверяйте, что каждая 
петля провязывается вместе с петлей прямо под ней на наборном краю. 

Если вы не чувствуете себя достаточно уверенно, чтобы привязывать планку 
горловины с одновременным закрытием петель, вы также можете просто 
свободно закрыть петли, а затем пришить закрытый край с изнаночной стороны 
вдоль начала резинки, где петли были подняты. 
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Резинки пройм 

Резинки для пройм вывязываются из петель, поднятых по краю пройм. 

Поднимите и провяжите лицевыми примерно 108 (114) 120 (128) 134 (140) 144 (154) 
158 петель на круговые спицы 3.5 мм / 40 см по краю проймы. Это приблизительно 
эквивалентно подъему 2 петель из каждых 3 рядов по всему краю и подъему 1 
петли в каждую петлю, набранную способом "обратная петля", под проймой. 
Начните от середины набранных петель под проймой. 

Провяжите 7 круговых рядов резинкой 1x1 (1 лиц., 1 изн.). 

Закройте петли слегка плотно. Если чувствуете в себе смелость, можете закрыть 
петли итальянским способом, который создает очень аккуратный закрытый край. 

Завершающая обработка 

Заправьте все концы нитей. 
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